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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη 

προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη) για την ανάδειξη αναδόχου/ων σχετικά με την προμήθεια βιβλίων και 

άλλου έντυπου εκπαιδευτικού υλικού του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 για τον εμπλουτισμό της συλλογής 

της Βιβλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης του Π.Θ. συνολικού προϋπολογισμού εξήντα πέντε χιλιάδων 

ευρώ (65.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.6%. 

Η δαπάνη βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2020 και ειδικότερα τον ΚΑΕ 1259. 

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και ανήκει στο Δημόσιο Τομέα.   

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η Εκπαίδευση. 

Οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν  προσφορά για το σύνολο της προϋπολογισθείσας δαπάνης. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-12-2021. 

Η  ζητούμενη  προμήθεια  κατατάσσεται στον  εξής κωδικό, CPV: 22113000-5 βάσει του Καταλόγου Κοινής 

Ονοματολογίας Προϊόντων και Υπηρεσιών της Ε.Ε. (Common Procurement Vocabulary codes-CPV).  

Η Γεωγραφική Περιοχή, βάσει της κοινής Ονοματολογίας των Εδαφικών Στατιστικών Μονάδων 

(Nomenclature of territorial units for statistics-NUTS) του τόπου παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών  της 

παρούσης είναι EL61-Θεσσαλία και ειδικότερα η Βιβλιοθήκη  & Κέντρο Πληροφόρησης του Π.Θ. και τα 

Παραρτήματα της στις πόλεις: Βόλο, Λάρισα, Τρίκαλα, Καρδίτσα και Λαμία. 

Παράλληλα θα παρέχεται ελεύθερη ,άμεση και πλήρης πρόσβαση στα έγγραφα αυτής της Διακήρυξης στην 

ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας www.uth.gr ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ. 

Ημερομηνία Διενέργειας Διαγωνισμού: 15-1-2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία Κατάθεσης Προσφοράς: 14-1-2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 μ.μ. 

Το πλήρες σώμα αυτής Διακήρυξης  θα αναρτηθεί σε ηλεκτρονική μορφή (pdf) στη διαδικτυακή εφαρμογή 

του του ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα www.uth.gr. 

Πληροφορίες παρέχοντες κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες για την διαδικασία από τα γραφεία του 

Τμήματος Προμηθειών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Αργοναυτών & Φιλελλήνων, 38221, Βόλος τηλέφωνο 

24210-74648 καθώς και από τον κ.Κλαψόπουλο Ιωάννη, τηλ: 2421006338, e-mail:clib@uth.gr. 

                                                             

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
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